
Donne 14 Tournoi du 21/07/2025
D:Est, V:P

♠V3
à ♠ sauf 1 paire. Le jeu de la carte ne
semble pas difficile puisqu'on ne perd

♣R873
♠AR62 N ♠D9854 1- sur entame atout, on prend du R et

O          E
2- sur entame ♣ on prend le R de l'As

♣4 S ♣AV102
♠107 3- sur entame ♦ on prend du R au premier

tour ou au deuxième tour et on joue le

♣D965

arrêté à une partielle. 

NORD EST SUD OUEST
Passe Passe

Passe* 1♠ Passe 2♠
Passe ?

Passe* malgré l'ouverture. Le contre promettrait les majeures .
? EST recompte ses points comme cela devrait toujours être le cas lorsque les
enchères lui reviennent. Au début, il n'avait que 10H. Mais après le soutien

autant qu'un As ),
3- 1  PS pour le neuvième atout . Certains rajoutent même 2pts.

saute à 4♠, soit il est prudent et fait une enchère d'essai généralisé à 2SA. Sur
celle-ci , l'ouvreur qui possède 14PS saute à 4♠. 

Tout le monde a réalisé 10 plis  au contrat
♥R65
♦AV54

que 2♥ et 1♦. 

♥DV102 ♥94 on joue ♥ vers le 9 ;
♦D983 ♦R10

et on joue le 9♥ ;

♥A873
♦762 9♥ ;

Le problème est : comment déclarer 4♠. Tout le monde s'est effectivement

1♦

à 2♠ de son partenaire, il convient de rajouter :
1- 1PD pour le doubleton ♥,
2- peut -être pas au doubleton ♦ ( ce qui reviendrait à compter 4 pts  ce R, soit

On possède donc 12PS . EST doit donc reparler ; deux possibilités : soit il

Personne n'y a pensé. Peut-être à cause de la chaleur estivale ?
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